

习近平在中共中央政治局第七次集体学习时强调 全面加强军事治理 以高水平治理推动我军高质量发展

新华社北京7月25日电 八一建军节来临之际,中共中央政治局7月24日下午就全面加强军事治理进行第七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,全面加强军事治理是我们党治军理念和方式的一场深刻变革,是加快国防和军队现代化的战略要求,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要方面。要全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持党对军队绝对领导,坚持战斗力这个唯一的根本的标准,坚持和完善中国特色社会主义军事制度,构建现代军事治理体系,提高现代军事治理能力,以高水平治理推动我军高质量发展,为实现建军一百年奋斗目标提供有力保障。

军事科学院军事法制研究院院长赵东斌同志就这个问题进行讲解,提出工作建议。中央政治局的同志认真听取了讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他指出,党的十八大以来,党中央和中央军委在领导推进强军事业的进程中,坚持党对军队绝对领导,积极推进军事治理探索实践,特别

是通过深化国防和军队改革、推进依法治军、加强和改进军队战略管理等,形成一系列全新的体制机制、法律法规、政策制度,在新时代坚持和发展了中国特色社会主义军事制度,有力促进了国防和军队现代化。

习近平强调,世界百年未有之大变局加速演进,新一轮科技革命和军事革命迅猛发展,我军建设正处在实现建军一百年奋斗目标的关键时期。要认清全面加强军事治理的重要意义,强化使命担当,发扬改革创新精神,加大军事治理工作力度,以军事治理新加强助推强军事新发展。

习近平指出,全面加强军事治理是复杂系统工程,涉及国防和军队建设方方面面。要强化系统观念,坚持问题导向,加强军事治理顶层设计和战略谋划,加强各领域治理、全链路治理、各层级治理,有计划、有重点加以推进。要加强全局统筹,加强跨部门跨领域协调,提高军事治理系统性、整体性、协同性。要加强军费管理和监督,深化重点领域治理,以重点突破带动整体推进。要深入推进战略管理创新,健全完善需求科学生成、快速响

应、有效落实机制,走开全过程专业化评估路子,确保链路顺畅高效,发挥军事系统运行整体效能。高层机关和高级干部要带头解放思想,创新工作方式,以治理的理念推进各项工作,增强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理本领。要高度重视基层治理,尊重官兵主体地位和首创精神,推动基层建设全面进步、全面过硬。要把军事治理同改革和法治有机结合起来,巩固拓展国防和军队改革成果,深化军事立法工作,强化法规制度实施和执行监督,发挥好改革的推动作用,用好法治这个基本方式,更好推进军事治理各项工作。

习近平强调,加强跨军地治理是全面加强军事治理的应有之义,是巩固提高一体化国家战略体系和能力的内在要求。中央和国家机关有关部门、地方各级党委和政府要强化国防意识,加强统筹协调,尽好国防建设领域应尽的责任。军队要同地方搞好沟通协调,充分发挥军事需求对国防建设的牵引作用。要持续优化体制机制,完善组织体系,健全政策制度,形成各司其职、紧密协作、规范有序的跨军地工作格局。

致阜蒙县籍返乡青年的一封信

亲爱的青年朋友们:

见字如晤,展信舒颜。春花已尽,夏日未央,又是一年凤凰花开的时候。既是一朝离别时的毕业季,也是扬帆再远航的新征程,求学逐梦的游子们,魅力蒙古贞欢迎你回家!

毕业回来,就别再走了!留下来就业创业、拼搏职场。如果你正在求职,我们助你一臂之力,近期将举办“青春阜蒙 筑梦未来”返乡青年人才企业行活动,带你走进知名企业深度游,欢迎大家届时关注参与。如果你有志愿服务基层,我们助你建功一线,你可以报名参加高校毕业生“三支一扶”,到基层锻炼成长,为你在基层干事创业、全面发展提供广阔平台。我们将以最大诚意、最优服务、最佳环境帮助大家圆梦阜蒙、创造辉煌。

暑期回来,暂时别走了!留下来实习实践,增长才干。向下扎根,向上生长,大学生社会实践活动“春晖计划”如期而至,期待大家走进机关企事业单位、走进电商企业、走进乡村社区一线,熟悉职场环境、提升工作能力。君自故乡来,应知故乡事,近期我们将开展“追寻蒙民大队战斗足迹红色之旅”活动,带你沉浸式穿越时空跟随蒙民大队为民征战,感受家乡的红色基因和历史底蕴。

短暂回来,也别急着走!悠悠天宇旷,切切故乡情。约上家人朋友登一登乌兰木图山玻璃栈道,赏一赏海棠山摩崖造像,逛一逛十家子玛瑙特色小镇,再品一品侯晋羊汤,配上一张蒙古勒津馅饼纵享舌尖美味。看一次马头琴表演,听一首古老神秘的呼麦,赏一曲乌力格尔,舞一段欢快的安代舞,再探一趟阜蒙县电商中心的宝藏店铺,感受阜蒙优品的大不同。

发展蓝图云程发轫,桑梓之地未来可期,诚挚邀请各位青年人才,发挥自身在学科、技术、资源等方面的优势,积极为家乡发展建言献策、牵线搭桥,争做“宣传能手”“发展助手”和“实力后手”,为实现“提能增效优环境,跃级晋位当排头”的强县目标汇聚磅礴的青春力量!

盼汝之归期,愿与子偕行!

中共阜蒙县委组织部
共青团阜蒙县委员会
2023年7月14日

郝鹏会见出席“创新促振兴·2023台商辽宁行”的全国台联领导和台商代表

本报讯(辽宁日报记者 方亮王奇)7月25日,省委书记、省人大常委会主任郝鹏在沈阳会见出席“创新促振兴·2023台商辽宁行”的全国台联党组书记、副会长纪斌和台商代表。

郝鹏代表省委、省政府对各位嘉宾的到来表示欢迎,对全国台联和广大台商给予辽宁振兴发展的支持帮助表示感谢。郝鹏说,辽宁省委、省政府深入贯彻落实习近平总书记关于对台工作的重要论述和新时代党解决台湾问题的总体方略,全面落实中央对台工作决策部署,加快推进辽台经贸往来和文化交流。近年来,台商在辽宁的投资稳步增长,两地同胞越走越近、越走越亲,台资企业已成为辽宁振兴发展的重要力量。辽宁产业基础雄厚、科教人才资源丰富、区位优势明显、历史文化底蕴深厚。当前,我们正深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全力实施全面振兴新突破三年行动,经济增速连续两个季度高

于全国水平,人流、物流、资金流活跃度明显提升,“一过山海关、投资天地宽”的良好局面正在形成,未来发展前景可期。辽宁的振兴发展离不开广大台商台胞的支持参与,同时也为台商台胞提供了广阔空间和良好机遇。希望广大台商朋友们更多关注辽宁、投资辽宁,在产业、科技、文化、旅游、人文、教育等方面拓展更大合作空间,把更多特色产业项目引入辽宁,推动辽台经贸文化合作交流向更高水平迈进。希望全国台联一如既往支持辽宁扩大对台交流合作,搭建更多平台载体,推动辽台交流合作走深走实。我们将持续打造营商环境“升级版”,创造良好条件促进台资企业在辽宁实现更好发展,共同谱写辽台交流合作新篇章。

纪斌表示,辽宁深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,扎实推动振兴发展取得新成效,我们对此深受鼓舞。辽宁区位、产业等各方面条件优越,具

备实现高质量发展的坚实基础。全国台联将继续积极引导广大台胞主动融入新发展格局,发挥台胞台企优势特长,助力辽宁实现全面振兴新突破。

台湾工业总会理事长、联华神通集团董事长苗丰强,代表参会台商对辽宁的热情接待表示感谢,并积极评价辽宁经济社会发展取得的成绩。他说,加强交流合作是两岸工商界共同的愿望。辽宁有完备的产业体系、雄厚的工业基础、丰富的自然资源,孕育着无限的商机。台湾工业总会看好辽宁的发展,将充分发挥自身优势,推动更多台湾企业与辽宁持续扩大交流、深化合作,促进双方互利共赢、融合发展。

省及沈阳市领导王新伟、胡立杰、霍步刚参加会见。

据悉,本次“创新促振兴·2023台商辽宁行”活动,共邀请了100余位台商参加。在当日举行的项目签约仪式上,共现场签约9个项目,投资金额3.2亿美元。



搬迁公告

根据工作需要,县委县政府信访局及信访投诉受理服务中心于2023年7月25日搬迁至阜蒙县文化路16号(社会治理综合服务中心一楼)。为保障来访群众合法权益,特此公告,敬请周知。

联系电话:0418-8802886

阜蒙县县委县政府信访局
2023年7月23日

分类信息

声明

阜新蒙古族自治县平西养殖场动物防疫条件合格证遗失,编号210921101200026,声明作废。



生命至上

安全发展